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ELEZIONI DEL CONSIGLIO SUPERIORE DELLA PUBBLICA ISTRUZIONE
VERBALE N 3 ELENCHI DEFINITIVI ELETTORI CSPI
Il giorno 26 del mese di marzo dell'anno 2024 alle ore 10:30 presso la sede di Via Carducci si è riunita la commissione elettorale di Istituto per discutere sul seguente punto all'o.d.g.:
o Verifica reclami avverso gli elenchi del personale in servizio, distinto per categoria professionale (art. 21, comma l, lettera a)
Sono presenti:
1. Sostituto del Dirigente Scolastico – Membro di diritto: Alessandra Falqui
2. Componente Docente: Paola Argiolas
3. [bookmark: _Hlk161923808]Componente Docente: Lo Giudice Ivana 
4. Componente ATA: Vacca Andrea 
5. Componente ATA: Pitzalis Serenella

Presiede la Docente Paola Argiolas.
Verbalizza la Docente Lo Giudice Ivana.
Il Presidente comunica alla Commissione che non sono pervenuti nei tempi previsti dall'O.M.
n. 234 del 5 dicembre 2023 (art. 22) reclami avverso la compilazione degli elenchi provvisori degli elettori distinti per categoria professionale (art. 22 comma 1), né richieste di spostamenti di elenco a seguito di trasferimenti o assegnazione provvisorie successivi alla formazione/deposito/pubblicazione degli elenchi provvisori degli elettori (art. 23 comma l), né istanze di autorizzazione a votare presso una scuola diversa da quella di titolarità da parte di personale comandato, fuori ruolo (art. 10 comma 2).
La Commissione pertanto dichiara definitivi gli elenchi degli elettori distinti per categoria professionale e li deposita presso la segreteria della scuola, per darne comunicazione mediante avviso all'Albo.
Gli elenchi definitivi degli elettori saranno consegnati al seggio elettorale all'atto del suo insediamento e i seggi elettorali sono tenuti a darne visione a chiunque ne faccia richiesta (art. 22).
Il Presidente aggiorna i lavori il giorno 5 aprile 2024 alle ore 11 per la predisposizione e il rilascio di eventuali dichiarazioni attestanti la qualità di elettore in possesso del diritto di elettorato attivo e passivo.
La seduta termina alle ore 11:30 del 26/03/2024
Letto e approvato
Il Segretario	Il Presidente
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